
9月13日（月）から9月24日（金）まで、一斉午前登校で学校、または自宅でのオンラインで、学習を進
めてきました。オンライン学習の申込は全児童の3分の１ほどで、実際は毎日110～120人ほどがオンライ
ン同時配信授業を受けました。課題の受け渡し等で、保護者の皆様には大変ご負担をおかけしました。い
ろいろご協力いただき感謝しています。
さて、9月30日（木）まで延長されている三重県の緊急事態宣言の解除等の動向
が注視されるところですが、感染状況が改善しつつあることにより、本日9月27日
（月）から、通常登校とし、給食も実施となります。
ようやく、2学期の再スタートという感じです。気を緩めることなく感染対策
を講じながら、子どもたちと学習や活動を進めていきます。

NO.１２ 令和３年９月２７日
校長 西口 昌毅

感染状況が改善しつつありますが・・・気を緩めず
感染防止に十分気をつけてください。

マスク着用の徹底を

★登下校や、学校生活はもちろん、放課後や休日でも、外出
時は、必ずマスクをつけましょう。

★マスクは正しくつけましょう。あごから鼻まですっかり覆いま
しょう。

★極力、「不織布マスク」をつけましょう。

家族を含めた健康観察の徹底を

万一感染の場合に、感染を広げてしまわないように・・・・

★お子さんやその同居家族の方が体調不良や濃厚接触等
によりＰＣＲ検査を受けることになった場合は、必ず、速やか
に学校まで連絡いただきますようご協力願います。

★お子さん本人はもちろんのこと、同居家族（父、母、祖父母、
そして兄弟姉妹でも）に発熱等風邪症状がみられる場合
についても、お子さんの登校を控えてください。

※緊急事態宣言が解除された場合など、今後の感染状況
により、登校を控えていただく基準等が変わりましたら、連
絡します。

9月27日（月）～10月1日（金）
給食献立

上記期間は・・・
・おかずは１品
・パンは、「個包装」
・おかずの配膳（盛付）は、教職員のみで
行います。（児童による給食当番は行いま
せん。）

手洗いの徹底やマスクを外した喫食時間
の短縮、黙食の徹底など給食指導と児童の
衛生習慣の確実な定着に努めます。

９月２７日（月）

牛乳 ロールパン ツナサラダ いちごジャム

９月２８日（火）

牛乳 亀山茶パン 具だくさんスープ

お月見ゼリー

９月２９日（水）

牛乳 ロールパン

鶏肉と野菜のケチャップがらめ

ブルーベリージャム

９月３０日（木）

牛乳 ロールパン ポークビーンズ りんごジャム

１０月 １日（金）
牛乳 ロールパン スペゲティペスカトーレ
いちごジャム



～地域のみなさま～
日々の登下校での見守りに感謝します。
いつもありがとうございます。

Zoomで合唱練習
11月6日（土）の全日本合唱コンクールは今の

ところ中止や延期の情報はありません。合唱の
練習を少しでも進めるために、放課後、学校と
自宅をＺｏｏｍで結んで練習に挑戦する子もい
ます。

今後の予定

〇延期となっていた就学時
健診は、11月2日（火）に
実施します。この日は、給
食後12:30に下校となりま
す。
〇5年生宿泊研修は11月
1日（月）に延期します。学
校でのデイキャンプとなる
見込みです。
〇亀山市小中音楽会【11
月9日（火）予定】は中止
となりました。
〇6年生修学旅行は、12
月9日（木）10日（金）に
実施予定です。

オンライン同時配信授業に関する
アンケートへの協力ありがとうございました。

今回のオンライン同時配信授業は、本校でも初めての試みでしたので、オンライン同
時配信授業を受けられたご家庭を対象に、オンライン同時配信授業に関するアンケー
トをお願いしました。7０件ほどの回答をいただきました。ありがとうございました。概要
は以下の通りです。ご意見等は一部抜粋です。詳細は、学校HPにあげる予定です。

【先生の声は聞こえましたか。】
・だいたい聞こえた
～よく聞こえた ９３％

・聞き取りにくかった ７％

【黒板の文字は見えましたか。】
・だいたい見えた
～よく見えた ８６％

・見えにくかった １４％

【共有された資料（教科書・「写真・
動画など）は見えましたか。】

・だいたい見えた
～しっかり見えた ９７％

・見えにくかった ３％

【オンライン授業の様子を
どのように感じましたか。】

・大変満足 ３０％
・どちらかと言えば満足 ５７％
・どちらかといえば不満 １０％
・不満 ３％

最初はどうなることかと不安だったが、自宅でも学校と同じ
ように授業を受けられていたと思うから。授業も参観できて、
雰囲気やこどもの成果が見えてよかった。

先生が上手に機器を使いこな
されていて、授業中オンライン
の子にも気を配ってくれてまし
た。

授業の理解はできていた
が、家なので集中力にかけ
ているように感じた。低学年には無理があると思う。

【オンライン授業と関わって困ったこと】
・困ったことはない ２５％
・手続きや端末の設定 １７％
・オンライン授業中の操作１６％
・映像や音声の途切れ ２８％
・端末の不具合 ７％
・資料の受け渡し ４％
・授業の進め方 ３％

【オンライン授業を受けた子どもの様子で気
になること】
・気になる変化はない ５０％
・集中力や緊張感のなさ １３％
・不安感 １０％
・目の疲れ ８％
・普段より疲労感がある ８％
・生活習慣が乱れている ７％
・体調の変化 ３％
・いつまでも端末操作をしている １％

【オンライン授業に対する感想や意見】
・先生がプリントの準備やzoomの練習を頑張ってくれたおかげで、授業を受けることができて嬉し
かったです。子どもも、友達や先生の様子を見ることができて喜んでいました。
・感染拡大を防ぐなら、可能な限りオンライン対応にしていった方が良いのではないかと思います。
・学校からの端末貸出でみんな統一でオンラインが出来るのならいいなと思いました。
・先生の話す方向によって声が聞こえにくかったり、マイクが2つ入っていることにより声がダブって
聞こえることがあった。兄弟がいるので同じ部屋で別の授業を受けるのがなかなか難しかった。
・オンラインの通信回線の改善、オンラインしている子どもに対しての配慮が必要。
・低学年は厳しいかな？って思いました。高学年は、何とか出来た感じでした。

いただいたご意
見をもとに、今後
のオンライン学習
の方法について研
究していきます。

・ときどき不具合や、わか
らないことがあった時に、
こちら（端末を使う子ども
や家庭）への説明で時間
をとられる。

・勉強が解らなくても進ん
でいくこと


